

**Kategorija:** Sado Mazo

Uši zečice

Šifra proizvoda: LEGAV05491

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u naš online raj erotskih dodataka, gde svaka vaša fantazija postaje stvarnost. Uz **Uši zečice**, koje dolaze iz renomiranog brenda Leg Avenue, otkrijte nov svet uzbuđenja i strasti. Ova jedinstvena crna kreacija savršeno je osmišljena za sve vas koji želite da obogatite svoje intimne trenutke i dodate malo maštovitosti u svoj ljubavni život. Kreirane od visokokvalitetnog PVC materijala, **Uši zečice** nisu samo elegantne, već su i izuzetno udobne, omogućavajući vam da se posvetite istraživanju new razina zadovoljstva bez preprekama.

Svaki trenutak sa **Ušima zečice** pruža vam priliku da se izrazite na način koji nikada niste mogli zamisliti. Savršen dodatak za sve vaše spejsy igre, ovi slatki uši će lako osvežiti svako veče i učiniti ga nezaboravnim. Bilo da planirate iznenaditi svog partnera ili želite obogatiti svoju kolekciju erotskih dodataka, **Uši zečice** su pravi izbor za vas. Njihova diskretna težina od samo 0.08 Kg omogućava vam lako nošenje, bez obzira na to gde idete ili šta planirate.

U našoj online prodavnici, nudimo bogat asortiman proizvoda za odrasle, uključujući razne dodatke i igračke koje će zadovoljiti sve vaše želje i potrebe. Istražujući našu ponudu, ubrzo ćete pronaći ono što vam se dopada i što će dodati novu dimenziju vašem ljubavnom životu. **Uši zečice** su samo jedan od mnogih proizvoda koje imamo u našoj ponudi, a verujemo da ćete se zaljubiti u njih čim ih isprobate.

Naš cilj je da vam omogućimo ne samo kupovinu proizvoda, već i nezaboravno iskustvo. Kupci često ističu kako naš asortiman donosi svežinu i uzbuđenje u njihove živote, a sada je i vaš red da okusite taj osećaj. Sve što treba da uradite je da se predate svojoj mašti i jednostavno dodate **Uši zečice** u svoju korpu. Bez obzira na vaše želje, naša online prodavnica je tu da vam pomogne da ostvarite sve vaše fantazije.

Zahvaljujući našoj diskretnoj dostavi, možete se opustiti i uživati u svojim novim erotskim

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

igračkama bez ikakvih briga. Pruža vam sigurnost da vaša narudžba stigne pravo na vašu adresu bez izlaganja vaših privatnih želja. Pustite mašti na volju i prepustite se uživanju koje zaslužujete. **Uši zečice** su idealne za svaku priliku i učiniće da se osećate posebno.

Ne zaboravite, vaša sreća i zadovoljstvo su na prvom mestu. Osvežite svoje romantične trenutke s ovim divnim dodatkom, jer **Uši zečice** donose radost i uzbuđenje u svaku povezanost. Povedite svog partnera na putovanje kroz maštu i uživajte u svakom trenutku provedenom zajedno. Vaš ljubavni život može biti bogatiji i uzbudljiviji nego ikada, a mi smo ovde da vam pomognemo da to ostvarite. Istražite našu ponudu i otkrijte sve mogućnosti koje vam pruža svaka od igračka za odrasle, jer zaslužujete da svaka vaša želja bude ispunjena.

Deklaracija

Model:	Uši zečice LEGAV05491
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Crna
Materijal:	PVC
Barkod:	714718511535
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------